

两元一张,有人卖KFC优惠券

市民觉得不合理,店家表示很无奈

文/片 本报记者 刘云菲

手持一张肯德基店发送的优惠券,买上面的食品累计起来能省下几十元甚至上百元,但优惠券限量发送,随时得到并不容易。在市区街头,却有肯德基优惠券销售,花两元钱就能买到一张。

市民反映>>

买一张优惠券两块钱

几天前,市民王女士到东昌路和柳园路交叉口的肯德基店,点餐时发现有人手里拿着一张优惠券,买份鸡块,能省下5元钱。她也想给店里要一张优惠券,但工作人员说,优惠券已经发放完了。“我不太常来,不知道什么时候发优惠券。后来旁边的人一个人告诉我,外面有卖优惠券的,在网上也可以打印。我觉得在网上打印太麻烦,就出去花2块钱买了张。”

优惠券的“魅力”究竟在哪里?记者发现,一大张肯德基优惠券上有36种食品,分别有9月特惠、10月特惠、11月特惠和全程特惠,这些特惠食品最多的可以省下9元钱,其他的食品也可省下2-3元不等,所有的食品累计起来会省下112元,而小张的优惠券累积也可省下22元。“许多人想要优惠券,可店里免费送的太少,有时赶不上就没有了。而在其他的地方花2元买一张,我觉得不合理,这些人手中怎么会这么多优惠券?”王女士质疑说。

卖主透露>>

有人定期送来优惠券

记者在水城的一些非肯德基店中发现,一些店面中出售这样的优惠券。在柳园路一家报亭,当问到是否销售肯德基优惠券时,报亭的老板说,已经卖完了。“每张2元钱,明天来估计就有,你要几张?”在新东方尚街的一家格子铺中,店主称肯德基优惠券已经卖完了,估计明后天就会有,“一次送来一大摞,很多人买。”但对于谁送来的优惠券,格子铺的老板神秘地说:“保密。”而在新东方广场附近一家格子铺中,一摞肯德基优惠券摆到了店面最显眼的位置,见有人来买,店铺的老板随口说:“2

元一张!”

这些优惠券是哪来的?一家报亭的老板透露,每个月会有几个人定期送来优惠券,报亭每卖出一张就有提成。“那些人我也不知道是哪的,反正卖出去我们分成。”老板说。

而在一些彩票投注站和商场中,买彩票,投注站的老板会送上几张肯德基优惠券。在商场购物,商场也会送出优惠券。“这些优惠券也是别人给我的,我也知道他们从哪里弄来的。我留着也用不完,就给大家一些熟人,就当送个人情了。”兴华路一家彩票投注站的老板说。



市区一家店铺里,肯德基优惠券摆在醒目位置,每张卖2元。

肯德基店>>

优惠券发放很严格

闸口肯德基店的值班经理说,发放优惠券一般在每月月底之前,消费者只要点餐都会赠优惠券,但只限每人一张,一般发放持续3天至一个星期。在一些特殊的时候,也会不定期地张贴赠优惠券的公告,“我们有严格发放优惠券的执行方案,都是按照上

级的通知。”这位经理说。

该店的一位店员说,他们在外面看见有人卖优惠券,感到很气愤。更可恨的是,曾经有一次,几个人在店门口卖起了优惠券,一张卖2元,“我们实在气不过,就出去免费发放,后来那几个人就走了。”



三轮车撞伤六旬老人

肇事者逃逸

老人手术后仍昏迷

本报聊城10月12日讯(记者 刘云菲) 11日晚7点30分左右,62岁的孙老太打算去附近的诊所打针,可没想到当她走到离诊所不远的地方,一辆农用三轮车冲她而来。老人的头部受伤,目前仍昏迷不醒。肇事者逃之夭夭。

11日晚7点35分,记者赶到现场,在花园路和兴华路路口南100米左右,路上站满了围观的市民,其中有人连连发出感叹:“看样子老人伤得不轻,司机太缺德了。”救护车已经将受伤的老人送走,路面上只留下一摊血迹,一些散落的玻璃碎片和一个马扎。一位目击者说,他骑车路过这里,看见一位老太太拄着拐杖,拿着一个马扎,横过马路时,一辆快速行驶的蓝色农用三轮车,将老人撞倒在地。“车开得很快,好像撞到了老太太的头,车都没停,马上就跑了。”这位目击者说。

老人随即被送往市人民医院急诊室,老人躺在担架上,已经不能说话,头部和脸上都布满了血迹,两眼红肿,处于昏迷状态。老人的老伴姚先生说,老人这几天感冒不舒服,就去附近打针,谁知碰到了车祸。幸好一位在附近做买卖的朋友给他打电话,他才知道老人被车撞伤了,他找到儿子和儿媳,立即就赶到医院。“刚才还好的怎么就被车撞了?现在不知道是什么情况,这狠心的司机还跑了。”姚先生看着躺着的老伴,流着泪说。姚先生说,他在现场只找到一个从肇事车上掉下的黑色塑料壳,上面标着一些数字。“那是唯一的证据,我已经交给了警察。”

市人民医院急诊室值班医生说,老人脑部出血严重,需要马上做手术。当晚,老人被送往市脑科医院。12日在市脑科医院,孙老太已经住进了重症监护室,仍昏迷不醒。姚先生和儿子看上去神情疲惫,姚先生说,孙老太11日晚做完手术后,就一直躺在病床上,昏迷不醒。“医生说还要观察,昨天病床上没带那么多钱,医院答应先做手术,今天才把钱交上,已经花了1万5千元了,人也不知道怎么样。”

目前,警方正在寻找目击证人,追查肇事者和肇事车辆,希望目击者拨打122提供线索。